

限责任公司就共同开发富蕴县喀木斯特区域煤炭资源达成协议,并正式签约 120 亿 m^3/a 煤制天然气项目。该项目计划分三期建设。一期建设规模为 40 亿 m^3/a ,计划投资 200 亿元,建设期为 3.5 年。投产后年产天然气 40 亿 m^3 、石脑油 10 万 t、焦油 50 万 t、硫磺 11 万 t、粗酚 5.7 万 t、硫铵 19 万 t; 年可实现销售收入 150 亿元,上缴税金 30 亿元,提供就业岗位 4 000 人以上。40 亿 m^3 天然气主要用于广汇集团公司研发的“863 油改气”项目——中、重型 LNG 专用车的燃料用气、国家“西气东输”项目的补充气源和乌鲁木齐及周边城市的供气气源。

摘自燃气在线(www.gas800.com)

邯郸市公用局煤气公司成功对主城区燃气管网进行大面积集中切换

近日,邯郸市公用局煤气公司圆满完成陵西大街、环城西路 2 000 多 m 燃气管网上 7 个支线接口的切换工作,为邯郸市人防工程建设项目施工安全和顺利进展提供了有利保障。

此次燃气管网大规模集中切换,是邯郸市公用局煤气公司全力配合邯郸市重点工程——人防工程的重要举措之一,在邯郸市燃气建设史上尚属首例。人防工程涉及地段位置特殊,是邯郸市最繁华的商业区和城市主管网通向市中心的必经之道,为此,邯郸市公用局煤气公司通过现场反复论证和制定详细的改造方案,充

分做好前期准备工作。为不影响居民安全正常用气,煤气公司采取晚间用气低峰集中切换,充分利用新闻媒体、网站刊发停气通知和提前到各企业用户下发临时停气通知单的方法,最大限度地减少对居民生活的影响。此次成功对主城区燃气管网进行大面积集中切换,为保障全市人民安全正常用气、营造和谐稳定社会氛围做出了积极贡献。

(曹培彦 朱慧 方辉)

重庆西彭至永川输气干线点火实现全线通气

2009 年 7 月 31 日上午 11:58,伴随着侯行知董事长一声号令,由重庆燃气集团公司承建的西彭至永川输气干线工程顺利点火,实现全线贯通。此次点火通气仪式在永川区大安气站举行。通气仪式上,吴永远总经理就西永线工程实施总体情况进行了简介。该工程是重庆燃气集团深入贯彻落实科学发展观,积极响应重庆市委市政府“五个重庆”建设战略规划要求,为支持永川区域经济发展、满足大安工业园区供气需求而斥资兴建的一条重要管线,目前是重庆市西部地区最大规模的单线天然气管道工程。永川区区长蒋又一代表永川区四大班子对管线建成通气表示祝贺,并代表 100 万永川人民向广大燃气工程建设者致敬。他表示,西永线的建成通气对带动永川区域经济发展将起到重大的推动作用。

(钱 锋)



北京市燃气集团拓展延伸党风廉政责任制

日前,记者从北京市燃气集团获悉,集团公司通过持续抓好党风廉政责任制贯彻落实,不断深化反腐倡廉建设,党风廉政责任制签约已从各级领导班子成员拓展延伸到所有有业务处置权的人员,做到了“应签尽签、先学后签、签而有效”。今年以来,集团党风廉政责任签约已覆盖 8 202 名员工,占员工总数的 75.8%。通过狠抓党风廉政责任书签约践诺,从思想和制度上筑牢了廉洁从业的防线,使集团行业风气得到明显转变,客户满意率也不断提高,通过客户满意度调查、集团“96777”服务热线客户回访,客户满意度从 2006 年的 87.69%,提高到 2008 年的 91.11%。作为城市基础设施和公共服务型企业,燃气集团党委针对服务网络遍及全市,业务分布点多、线长、面广的特点,特别是“关键岗位、重点环节、有业务处置权的人员众多”的人员构成特点,加强对权力运行的监督制约,通过把关设防,从落实党风廉政建设责任制入手,不断扩大签约人员范围,丰富签约内容和形式,重点抓好责任制落实,廉政签约从领导班子拓展延伸到有业务处置权人员。突出